
 
 
 
 

    1تمرين   

 1(  𝑥     قياس زاوية حادة حيثsin 𝑥 =
√7

3
tan: أحسب    𝑥 cos  و     𝑥. 

Aأحسب مايلي     )2   = cos20° × sin70° + tan7° × tan83° + sin2 20 °. 
  3( 𝑎   : قياس زاوية حادة غير منعدمة بسط مايلي𝐵 = (√3 − 𝑠𝑖𝑛𝑎)(√3 + 𝑠𝑖𝑛𝑎) − cos2 𝑎 
1 بين أن            )4    +

1

tan2 𝑎
=

1

sin2 𝑎
 

  2تمرين    
ABC     مثلث ق ائم الزاوية فيA    بحيثAB = BC   و  8 = 10  

 .ACأحسب    )1 
sinأحسب    )2   𝐴𝐵𝐶̂   وcos 𝐴𝐵𝐶̂   و𝑡𝑎𝑛 𝐴𝐵𝐶̂ .  

sinاستنتج  ) 3    𝐴𝐶𝐵̂   وcos 𝐴𝐶𝐵̂   و𝑡𝑎𝑛 𝐴𝐶𝐵̂. 
 .𝐴𝐶𝐵̂استنتج قياس للزاوية     )4    

 3تمرين     
2√7− استنتج  مق ارنة للعددين  :     ثم   3√5  و  2√7.   ق ارن العددين  1    + −  و 1 5√3 + 1   
   2  .  𝑦 و  𝑥    : 1أعداد حقيقة بحيث ≤ 𝑥 ≤ 3و    6 ≤ 𝑦 ≤ 5. 
𝑥.  أطر  3    + 𝑦   3  و𝑥 و  − 2𝑦 و  – 𝑦. 

𝑥.  أطر  4    − 𝑦   3و𝑥 − 2𝑦 .   و𝑥

𝑦
𝑥 −و    

𝑦
 

  4تمرين    

 a و b . عددان حقيقيان موجبان 

  بين أن        .1
(√𝑎−√𝑏)

2

2
=  

𝑎+𝑏

2
− √𝑎𝑏. 

𝑎𝑏√استنتج أن     .2 ≤
𝑎+𝑏

2
 . 
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 مركز الدائرة S في الشكل   

  4تمرين  

 a و b . عددان حقيقيان موجبان 

  بين أن        .1
(√𝑎−√𝑏)

2

2
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𝑎+𝑏

2
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 . 

                 
 

               sin2 𝑥 + cos2 𝑥 = 1           

  𝑡𝑎𝑛𝑥 =
sin 𝑥

cos 𝑥
                                                

         𝑐𝑜𝑠𝑥 = 𝑠𝑖𝑛(90° − 𝑥)     

                                                            !  Bonne Continuation     

                                                      Qui peut faire, peut faire mieux                                                                               

              sin2 𝑥 + cos2 𝑥 = 1      

  𝑡𝑎𝑛𝑥 =
sin 𝑥

cos 𝑥
                

        𝑐𝑜𝑠𝑥 = 𝑠𝑖𝑛(90° − 𝑥)      

                                                 Bonne courage !      

                                    Qui peut faire, peut faire mieux  
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